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Судово-медична експертиза, № 2

ДО 75-ТИ РІЧНОГО ЮВІЛЕЮ КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
«ЧЕРНІГІВСЬКЕ ОБЛАСНЕ БЮРО СУДОВО-МЕДИЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ»

©Потапенко І.В.
06 листопада 2018 року з нагоди 75-ти річного ювілею Комунального закладу «Чернігівське обласне 

бюро судово-медичної експертизи» відбулося урочисте святкування. На святкування були запрошені начальник 
Управління охорони здоров’я Чернігівської облдержадміністрації Гармаш Петро Петрович, голова Обласного 
комітету професійної спілки працівників охорони здоров’я України Потапко Павло Іванович, заступник началь-
ника Оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України Москалець Сергій Васи-
льович, представники силових структур та ін. 

Відзначаючи вагомий внесок у розвиток судово-медичної експертизи, сумлінне виконання службо-
вих обов’язків, високий професіоналізм та з нагоди 75-річчя з дня заснування, колективу Комунального за-
кладу «Чернігівське обласне бюро судово-медичної експертизи» начальником Управління охорони здоров’я 
Чернігівської обласної державної адміністрації Гармашем П.П.  оголошено Подяку Управління охорони здоров’я  
Чернігівської обласної державної адміністрації та в ході вітальної промови відзначені перспективи розвитку та 
удосконалення судово-медичної служби області. 

Потапенка Ігоря Володимировича, начальника Закладу нагороджено почесним нагрудним знаком від ко-
мандувача військ оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України – медаллю «За 
сумлінну службу».

Колектив Закладу привітали від імені командування та особового складу управління оперативного коман-
дування «Північ» від особового складу військових частин та установ Чернігівського гарнізону. 

З історичної довідки: «…На підставі наказу Чернігівського обласного відділу охорони здоров’я 06 
листопада 1943 року було створено Чернігівське обласне бюро судово-медичної експертизи (Наказ №27 від 
06.11.1943 р.). Штат складався із чотирьох чоловік: начальника, санітарки, бухгалтера, завідувача господар-
ством. Функції бюро судово-медичної експертизи: допомога органам суду та слідства у здійсненні соціалістичної 
законності шляхом вирішення на підставі спеціальних судово-медичних знань ряду тяжких питань, що виника-
ють в процесі дослідження кримінальних справ допомагати встановити причину смерті...» 

Структура і штати обласного бюро судово-медичної експертизи поступово розширювались  і на 
сьогоднішній день складаються з підрозділів:  адміністративно-господарська частина з канцелярією та архівом, 
відділ фінансового забезпечення, відділ судово-медичної експертизи трупів, відділення чергових судово-ме-
дичних експертів, судово-медичний відділ, судово-медична лабораторія, три міжрайонні відділення судово-
медичної експертизи – Прилуцьке, Ніжинське та Менське. В Закладі працюють 29 кваліфікованих судово-медич-
них експертів,  18 сестер медичних та лаборантів, 18 молодших медичних сестер та інший персонал.            

Основними завданнями та напрямками діяльності Закладу є: забезпечення та проведення судово-медичних 
експертиз трупів, судово-медичних експертиз потерпілих, обвинувачених та інших осіб, судово-медичних ек-
спертиз речових доказів, за матеріалами кримінальних та цивільних справ, участь експертів у судових засіданнях, 
а також  фахівців у галузі судової медицини при проведенні невідкладних та інших слідчих дій, інше.

Начальник Потапенко І.В. привітавши всіх присутніх, подякував колективу Комунального закладу 
«Чернігівське обласне бюро судово-медичної експертизи» за сумлінне виконання професійних обов’язків та 
відданість справі, побажав працювати і надалі так само злагоджено та на високому професійному рівні.


